
Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 43% 8% 9% 26% 44% 56% 55% 44% 71%

 Nee 52% 90% 91% 71% 50% 44% 43% 51% 25%

 Weet niet/Geen mening 5% 2% 0% 2% 6% 0% 3% 6% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemt nu
Wilders LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 28% 2% 2% 18% 42% 41% 31% 14% 21%

 Nee 52% 96% 89% 67% 44% 38% 54% 57% 54%

 Weet niet/Geen mening 19% 2% 9% 15% 15% 21% 15% 29% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Start onderhandelingen met Turkije

De onderhandelingen over toetreding van Turkije tot de EU gaan van start. Wat vindt men hiervan?

Maandag is besloten de onderhandelingen tussen Turkije en de EU over toetreding te gaan starten. Bent u het eens 
met deze beslissing?
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Bent u tevreden met de wijze waarop de Nederlandse regering in deze kwestie is opgetreden?
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